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Tak jako každý rok patří únor
v Chotovinách obecnímu plesu. 
Letošní ples obce, tentokrát va-
lentýnský, se konal 14. 2. 2026. 
Večer slavnostně zahájil staro-
sta Mgr. Zdeněk Turek a popřál 
všem hezkou zábavu. Večerem 
nás již tradičně provázel mode-
rátor Jan Pavlíček. 

V letošním roce hrála k tanci
i poslechu kapela MP3, která
na obecním plese hrála poprvé 
a dle zaplněného parketu a ohla-
sů návštěvníků se velmi líbila. 
Tančilo se do pozdních nočních 
hodin. Večer zpříjemnil již tra-
diční fotokoutek, ve kterém se 
každý mohl vyfotit a odnést si 
milou vzpomínku na prožitý ve- 
čer. Hodina před půlnocí patřila 
slosování vstupenek, kterého se 
ujali starosta Mgr. Zdeněk Turek 
společně s místostarostou Janem 
Jordákem. Šťastní výherci si do-

mů odnášeli například elektroni-
ku, polštáře, ale také valentýn-
ské balíčky – pod tímto názvem 
se skrývalo 5 kg cibule. Jako 
hlavní cena byl poukaz na dovo-
lenou. O půlnoci vystoupil pro-
fesionální barman Kirill Rudak. 
Jeho vystoupení nebylo jen o mí-
chání nápojů - lahve létaly vzdu-
chem a barman s lehkostí před-
váděl kousky, které popíraly
fyzikální zákony. Na závěr své 
show ještě namíchal divákům 
najednou 10 valentýnských drin-
ků. 

Na závěr bychom rádi poděkovali
všem sponzorům, kteří věnovali
obci krásné ceny do tomboly, a také 
všem, kdo se na organizaci plesu 
podíleli. V neposlední řadě děkuje-
me především návštěvníkům plesu, 
díky kterým byla atmosféra večera 
úžasná. Věříme, že jste si večer uži-
li, a těšíme se na obecní ples příští 
rok, který se koná  20. 2. 2027.

Ples obce 2026Ples obce 2026Ples obce 2026

Pavlína Hrstková Jordáková
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– splatnost do 30. 9. 2026

31. 3. 2026

31. 3. 2026

31. 3. 2026 30. 9. 2026

POPLATKY V ROCE 2026

900,- Kč/rok

200,- Kč/rok

1089,- Kč/rok
(972,- Kč + 12% DPH)

Poplatky můžete zaplatit buď v hotovosti do pokladny na Obecním úřadě Chotoviny
v úředních hodinách (PO 8:00 – 17:00 hod. ; ST 8:00 – 17:00 hod. ; PÁ 8:00 – 14:00 hod.) 

nebo bezhotovostně dvěma možnými způsoby.
Jedním ze způsobů je platba převodem na účet obce č. 156930562/0300 se správným VS. 

Takto můžete jednou částkou zaplatit za všechny osoby, za které platit chcete.
Variabilní symbol je důležitý pro správné přiřazení platby a jednou přiřazený VS

se nemění  (vztahuje se vždy k dané nemovitosti). VS Vám sdělíme na obecním úřadě
nebo si ho můžete sestavit podle návodu na webových stránkách Obce Chotoviny

(záložka CHCI SI VYŘÍDIT �- Poplatky).
V loňském roce jsme zavedli další způsob bezhotovostní platby poplatků,
a to prostřednictvím elektronického portálu občana obce Chotoviny.

Bližší informace najdete na webových stránkách obce (záložka POPLATKY).

Státní veterinární správa a Ministerstvo 
zemědělství upozorňují chovatele psů, že
od začátku letošního roku platí v České 
republice zákaz chovu psů na perma-
nentním úvazu. Až na výjimky tento způsob 
chovu zakázala poslanecká novela zákona 
na ochranu zvířat proti týrání. Státní vete-
rinární správa, která ze zákona dělá dozor 
nad dodržováním této legislativy, žádá cho-
vatele, aby zákaz dodržovali.
Podle novely zákona na ochranu zvířat proti 
týrání se za týrání nově považuje „chov nebo 
držení psa v prostorách k tomu určených, 
včetně domácnosti, uvázaného jakýmkoliv 
prostředkem na uvázání“.
Povoleno je pouze „krátkodobé uvázání psa 
pod dohledem chovatele či jiné osoby, a to 
zejména během čištění chovného prostoru, 
krmení či ošetřování nebo za účelem ob-
dobného úkonu krátkodobého charakteru, 
kdy omezení psa nejde docílit jiným vhod-
ným způsobem“. Novela zákona samozřejmě
nepostihuje ani krátkodobé uvazování psa 
například před obchodem. Výjimku ze zá-
kona mají vojáci a státní i obecní policisté
v případech výcviku služebních psů a plnění 
dalších úkolů.
Státní veterinární správa v rámci své dozo-
rové činnosti plnění zákazu již kontroluje a 
bude kontrolovat i dále. Na možné porušení 
zákazu obdržela v první polovině ledna 2026 
již 113 podnětů. V téměř dvou desítkách pří-
padů zjistili při kontrole veterinární inspek-
toři porušení zákazu úvazu. V případě zjiš-
tění prohřešku podává krajská veterinární 
správa podnět na příslušnou obec s rozšíře-
nou působností. Ta pak s chovatelem vede 
správní řízení. V něm může být uložena cho-
vateli dle zákona maximální pokuta až do 
výše jednoho milionu Kč.

   Stránku za OÚ připravila H. Heřmánková

Díky obyvatelům se naše obec může za rok 
2025 pochlubit výsledky sběru vysloužilého 
elektrozařízení předaného ke zpětnému od-
běru společnosti Elektrowin o celkové hmot-
nosti 15,35 t. Každý obyvatel tak odevzdal 
tomuto kolektivnímu systému průměrně 
8,03 kg spotřebičů. Ušetřili jsme tak spotře-
bu elektřiny a snížili produkci skleníkových 
plynů. Nespotřebovali jsme ropu, železnou 
rudu, měď a hliník, které jsou potřebné pro 
průmyslovou výrobu. Nahradili jsme je prá-
vě recyklací odevzdaných spotřebičů. 
Z Osvědčení o podílu na zlepšení životního 
prostředí vyplývá, že díky našim odpověd-
ným obyvatelům došlo za rok 2025 k úspoře 

Co jsme v roce 2025 udělali pro životní prostředí?
produkce CO  o 158,96 tun. Tipnete si, kolik 2

smrků pohltí stejné množství CO ? 62 ks!2

Také nebylo nutné vytěžit a spotřebovat
8 999,18 litrů ropy. Představte si, že z tohoto 
množství se pokryje spotřeba pohonných 
hmot auta např. na cestu z Prahy do Brna po 
dálnici D1 a to 337 krát.
Došlo také k úspoře 92 639,34 kWh energie. 
Asi stejné množství, jako kdybychom spustili 
cyklus myčky nádobí 92 640 krát.
Z odevzdaného množství spotřebičů se po- 
dařilo vrátit do výroby 8 865,29 kg železa. 
Takové množství recyklovaného železa je
možné použít pro výrobu 364 ks nových pra-
ček, aniž by bylo nutné těžit železnou rudu.

Recyklací vysbíraných spotřebičů se také 
podařilo získat 308,45 kg mědi, což stačí 
pro ražbu 54 837 1€ mincí, nebo 374,12 kg 
hliníku, který by stačil na výrobu 24 942 ple- 
chovek o objemu 0,33 l.
Pamatujte! Elektrozařízení obsahuje nejen 
dále využitelné materiály, ale také škodlivé 
látky. Odhozením do popelnice se elektro-
zařízení nedostanou k recyklaci, ale skončí 
nevyužité na skládce. Odevzdávejte spotře-
biče na sběrný dvůr nebo poslednímu pro-
dejci při zakoupení spotřebiče nového!

Od ledna 2026 platí
zákaz dlouhodobého
uvazování, za porušení 
hrozí vysoké pokuty

Upozornění
chovatelům psů
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M. Vacko

Družstvo A - III. kuželkářská liga mužů
TJ Sokol Chotoviny – TJ Dobřany B  3305 – 3142        6 : 2  

Jelínek 537, Holšan 545, Jan Bartoň 522,
Hrstka 541, Hein 560, Bystřický 500.

Úvodní zápas se povedl, výkony zatím průměrné, stále je co 
zlepšovat. 
TJ Lokomotiva Ústí nad L.- TJ Sokol Chotoviny 3211 - 3377          1 : 7    

Holšan 601, Makovec 561, Bystřický 527,
Filakovský 558, Hein 581, Hrstka 546. 

Daleká cesta, ale domů jedeme se ziskem.
TJ Sokol Chotoviny – SK Žižkov Praha  3321 – 3142        7 : 1  

Makovec 559, Holšan 549, Bartoň 562, 
Hrstka 560, Hein 564, Jelínek 527.

Další domácí utkání a jasné vítězství.
TJ Loko České Budějovice - TJ Sokol Chotoviny 3439 - 3281        5 : 3   

Jelínek 532, Holšan 581, Hein 550,
Makovec 509, Bartoň 544, Filakovský 565.

Do Budějovic se jelo s nadějí na zisk bodů. Bohužel soupeři za-
hráli v úvodu rekordní čísla, ztrácíme 150 kuželek a i přes dílčí 
body jedeme domů s prázdnou.
Domácí jarní utkání 2026:
14. 3. sobota 17:00 Chotoviny – TJ Slavoj Plzeň    
28. 3. sobota 17:00 Chotoviny – KK Slavoj Praha B  
11. 4. sobota 17:00 Chotoviny – SK Škoda VS Plzeň

Kuželkářské soutěže ročníku 2025 – 2026 se posunuly do druhé poloviny
Začíná  jarní část ostrých mistrovských utkání a také již pomalu formování tabulek, rozdělení na boje o tituly i medaile
a také o setrvání v soutěžích. Vše je otevřené, doufejme v tu lepší variantu, třeba v klidný střed nebo postup... 

Družstvo B – Krajský přebor 
TJ Loko Č Budějovice C - TJ Sokol Chotoviny B 2571 – 2497        5 : 3  

M. Křemenová 429,  P. Křemen + K. Křemenová  360,
Poula 409, Filip 452, Bartoň 436, L. Křemenová 411.  

V Budějovicích se opět nedařilo, většinou se tu trápíme a i ten-
tokrát odjíždíme bez bodů.
TJ Sokol Chotoviny B – TJ Blatná   2625 – 2695       4 : 4  

M.  Křemenová 498, Křemen 376, Filip 445,
Kozáková 446, Bartoň 424, L. Křemenová 436.

Domácí utkání s Blatnou sice prohráváme na poražené kuželky, 
ale získáváme dílčí body. Na závěr tedy spokojenost všech za 
remízu.   
KK Loko Tábor C - TJ Sokol Chotoviny B 2623 – 2686       2 : 6

M. Křemenová 403, K. Křemenová 410, Poula 444,
Filip 472, L. Křemenová 456, Kozáková 501.  

Okresní derby v Táboře na Lokomotivě. Máme sice horší začá-
tek, ale pak se karta obrací a výbornými výkony zaslouženě 
vítězíme.
TJ Sokol Chotoviny B – TJ Dynamo Č. B. 2599 – 2593     6 : 2  

M. Křemenová 442, Bartoň 433, Filip 455,
Kozáková 425, Poula 445,  L. Křemenová 399.

Domácí zápas s Dynamem byl velice vyrovnaný. V průběhu jsme
pohodově vedli, ke konci z toho byly trochu nervy, ale podařilo 
se náskok šesti kuželek udržet. 
Domácí jarní utkání 2026:
  6. 3. pátek 18:00 Chotoviny B – TJ Spartak Trhové Sviny
20. 3. pátek 18:00 Chotoviny B – TJ Sokol Písek
10. 4. pátek 18:00 Chotoviny B – TJ Fezko Strakonice A

Druhý únorový víkend se rozehrály boje o krajské tituly jednotlivců 
pro rok 2026 a také prestižní postupová místa na mistrovství ČR 
všech kategorií. 
Mladší a starší žákyně hrály ve Slavonicích. Svým startem nezkla-
mala naše stálice Kamila Bartoňová, obsadila krásné druhé místo, 
když nahrála 279 kuželek (60 hs). 
Dorostenky a dorostenci  kouleli na Lokomotivě v Budějovicích. 
Našemu zastoupení se tolik nedařilo, Kateřina Křemenová 512, Matěj
Poula shodně 512. V juniorech obsazujeme chlapeckou kategorii
a Josef Poula je třináctý za pěkných 548.  
Ženy bojují v Dačicích. Hraje se systémem dvou náhozů, kdy do dru-
hého postupuje 8 nejlepších z prvního kola. Výborně zahrály všech-
ny naše reprezentantky. Martina Křemenová naházela 530 - 21. místo,
Lenka Křemenová 554 kuželek - 14 místo a Gariela Kozáková nád-
herných 584, když  postoupila do finále jako sedmá. Ve druhém, 
finálovém, kole Gábina zahrála 564 a celkově skončila opět sedmá. 
Titul získala Iva Molová z Dačic celkovým výborným výkonem 1222 
kuželek.

Mistrovství jednotlivců Jihočeského kraje 2026

Mužská, nejprestižnější, kategorie se sešla v Nové Bystřici. Systém 
dvoukolový jako u žen. Byly k vidění opravdu nádherné výkony. 
Nakonec do finálových bojů z našich postoupil Jan Holšan – 597
a celkově šesté místo.  
Naši zástupci se určitě neztratili, zahráli opravdu dobře a nedaleko 
postupu. Závěr mistrovství byl vskutku  nádherný, krásné sportovní 
výkony a trocha štěstí i pro nás. Mistrem Jihočeského kraje se stal 
Josef Sysel z Loučovic - 1227 poražených kuželek. Letošní výsledky 
nám ukázaly velký posun výkonnosti, a to nejenom v mládežnických
kategoriích, ale i v dospělých. Snad tedy jdeme správným směrem.
Doufejme, že pro příští ročníky se naši zástupci ještě lépe připraví
a vrátí se nebo zůstanou na předních krajských pozicích, kde hlavně 
v mládežnických a ženských kategoriích vždy válíme. 
Ještě jednou je třeba opravdu srdečně pogratulovat účastníkům
a poděkovat za snahu o co nejlepší výkony a reprezentaci oddílu.
Postupujícím na Mistrovství České republiky přejeme hodně zdaru.
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Stránku připravila Věra Marešová

Zimní příprava je v plném 
proudu a naše týmy během ní 
rozhodně nezahálí – ba naopak!
Poslední týdny přinesly skvělé 
výkony, bojovnost i zážitky, na 
které se jen tak nezapomíná.

Dorost odehrál své přátelské
utkání ve Vožici a hned před zá- 
zápasem zažil opravdu netra-
diční úvod.

Sněhová bitva ve Vožici, vítězné áčko a třetí místo z Chýnova
Přes noc totiž napadl sníh a 

domácí museli před výkopem 
odklízet hrací plochu trakto-
rem.

Přestože naši hráči tentokrát
na uspokojivý výsledek nedo-
sáhli, odjížděli s úsměvem, do-
brou náladou a hlavně nevšed-
ním zážitkem, který dokázal, že
fotbal není jen o gólech.

Radost přineslo také přátel-
ské utkání mužstva A, které 
zvítězilo a jasně ukázalo, že 
zimní příprava má smysl a ne-
se své ovoce!

Čekají nás ještě další přátel-
ská utkání a už teď se všichni 
nemůžeme dočkat startu mi-
strovských zápasů. Nadšení,
chuť a odhodlání jsou obrovské 
– jaro slibuje parádní fotbal!!

Starší žáci se zúčastnili tur-
naje Zimní liga Chýnov a od 
prvního utkání bylo jasné, že 
tým má chuť bojovat. Po řadě
napínavých zápasů se hráči do-
kázali probojovat do lepší sku-
piny a v silné konkurenci si na-

konec vybojovali fantastické třetí místo! Tento úspěch je vý-
sledkem poctivé práce, týmového ducha a velkého nasazení 
všech hráčů. Velkou zásluhu na něm má trenér Martin Šimek,
pod jehož vedením tým neustále roste. Poděkování však patří 
také trenérům dorostu Mariánovi Vylítovi a Lukášovi Plachému, 
kteří byli po celou dobu skvělou oporou a na utkáních odvedli 
obrovský kus práce.

Rozpis prvních jarních mistrovských zápasů mužů A

22.3.  neděle  TJ Dolní Bukovsko - TJ Sokol Chotoviny        15.00
28.3.  sobota  TJ Sokol Chotoviny – TJ Hradiště    15.00
  4.4.  sobota TJ Planá nad Lužnicí – TJ Sokol Chotoviny    16:30
12.4.  neděle  FC Chyšky – TJ Sokol Chotoviny                      15:00
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POCTIVÁ VRATA s.r.o.
Sedlečko 51, 391 37 Chotoviny
e-mail: info@poctivavrata.cz
tel.: +420 775 278 735
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